T'eomeTpusa, 9 ”A”, 6uoaoru, ypok Ne33, 31 mapTa, 2 1aca.

9” A”, 6uosaoru, reomerpus, 31 mapTa, JoMallIHee 3aJaHUE.

1) Yepes rouxy F', nexaniyio BHyTpU OKPYKHOCTH HA PACCTOAHUU 7 OT €€ LeHTpa, IPOBeId XOPAY, KOTOPas Pa3ae/lIach
DTOU TOYKOU HA OTpe3ku 3 u 5. Hauaure paguyc OKpyKHOCTH.

2) CTOpPOHBI Tpamenuu MoCIen0BaTeIbHO paHbl 3, 10, 4, 12 (n7uHHBIE CTOPOHBI — OCHOBaHUA). BOKOBEE CTOPOHBI
TPOJIEHHI 10 mepecedenns. Ha CKOMBbKO MPOMIEHA KAXKIAA!

3) Be OKPYKHOCTHU, UEHTPH KOTOPLIX YAAJIEHLl APYT OT APYTa Ha paccrosHue 36, kacaioTcs BHemHuM obpasom. [Ipsa-
Mas, IPOXOISIIAs Yepe3 TOYKY KacaHusa, o0pasdyeT B OKPYXKHOCTAX XOPAbL, oTHocsmmecs kak 13 : 5. Hauaure pagumyco
OKPYKHOCTEN.

4) [IBe OKpYXRHOCTH mepecekarTca B Toukax A u D. Xopaa AB mepBon OKpYKHOCTH KaCaeTca BTopon, a xopaa CD
BTOPOH OKPY:KHOCTHM, HAIIPOTHUB, KacaeTca meproit. Joxaxute, uto AC - AB?2 = BD - CD2.

5) Ha karere AC npamoyronsaoro tpeyroasuunka ABC BasaTta Touka K rax, uro CK = 1. W3 5ToU TOYKA HA TUIOTEHY3Y
AB onycruu nepuenaukyisap KT. Oxazanocs, uro AT =4 u KT = TB. Haugure KT.

6) B yrox Brmcasel Tpu OKpYKHOCTH, Kacalouecs Apyr gpyra. Paguyc camon manenskont 4, cpegnent 6, a KakoB pajuyc
camon 60abIIon?

7) Yepes pepmmuy A tpeyroasiuka ABC mnposemu kakyo-To mpaMyto. U3 sepuma B u C Ha He€ OMyCTWIN TEpIeH-
mukyaapsl BB’ u CC’. Taxxe B TpeyroabHuke mposean BeicoTy AA’. Hoxaxure, uTo Tpeyroapauku ABC u A'B'C’
OA00OHEI.



9 ”A”, reomerpus, 31 mapTa, caMoCcTOATedbHaA pabGora. Permana 3aga<iu

D
1) Haugure yron mexay AC u BD.

A

2) MB — xacaTeibHAS K OKDYKHOCTIL.
Hokaxure, wro BM = ML.




)

3) BC =2, AD = 5. Haugnre pagnyc OKpyXHOCTH.

4) AB — npomsBombmas mpsaMas.
Hoxkaxure, yro PM N () — BOMCAaHHLIN Y€ TLIPEXYOILHUK.



